

Воронеж

15 ИЮН 1954

«Несем деревне культуру»

Открытое письмо
работников филиала государственного
академического Малого театра
в редакцию «Коммуны»

Работники филиала Малого театра обрадуются в редакцию газеты «Коммуна», чтобы выразить свою глубокую благодарность за теплые и дружеские приветствия, направляемые по нашему адресу. Прибыв 4 июля в Земетично, мы были горячо и радостно встречены районными партийными, профессиональными и советскими организациями.

Сознавая огромную ответственность, которую мы взяли на себя, создавая в районе стационарный филиал Малого театра, мы верим, что сделаем из него действительно культурный центр массовых работ на селе. Мы хорошо помним слова любимого вождя т. Сталина о необходимости окончательно изжить разницу между городом и деревней. Пусть наш филиал будет первым театром Воронежской области, который даст новой социалистической деревне подлинную культуру слова и лучшие образцы социалистического реализма.

Мы познакомим наших колхозных зрителей с лучшими произведениями старой классики и с лучшими современными советскими драматургами. Вокруг филиала мы поведем большую массовую политическую работу. Наши бригады будут выезжать в колхозы и совхозы, которые подготовили уже для нас 10 площадок в районе. При филиале мы, совместно с областными организациями, откроем студию для подготовки кадров совхозно-колхозных театров Воронежской области.

Все эти задачи мы выполним при помощи областных и районных партийных, профессиональных и советских организаций.

По поручению коллектива:
Директор филиала А. И. СЕРТ.
Художественный руководитель
И. С. ПЛАТОН.
Артисты: С. Н. ПОЛЯКОВА,
А. И. ИСТОМИН.
Режиссеры театра: В. Ф. МОРОЗОВ,
МЕДВЕДЕВ.